

ДОЛОЙ ВЛАСТЬ ДЕНЕГ!

БУМБАРАШ

2017

ГАЗЕТА РОССИЙСКОГО КОММУНИСТИЧЕСКОГО СОЮЗА МОЛОДЕЖИ
№ 6 (17) ОКТЯБРЬ-НОЯБРЬ 1994 г.

14 ОКТЯБРЯ - ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ СТУДЕНЧЕСКОГО ПРОТЕСТА

ПРОФСОЮЗ **СТУДЕНЧЕСКАЯ ЗАЩИТА** ВЫСТУПАЕТ ПРОТИВ РАЗРУШЕНИЯ ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ,
КОММЕРЦИАЛИЗАЦИИ ОБРАЗОВАНИЯ И СТУДЕНЧЕСКОГО БЕСПРАВИЯ



МОСКВА

В пятницу 14 октября около сотни студентов и чуть меньше журналистов собрались на акцию в самом центре Москвы, у расадника демзары - факультета журналистики МГУ. Активисты «Студенческой защиты» провели полит-шоу у подножия памятника М.В. Ломоносову. Заместителем председателя «Студенческой защиты», студенткой МГУ Дашей МИТИНОЙ был оглашен текст «Хартии студенческой волюности - 1994» (за права и интересы студенчества). За будущее страны Вместе - прорвемся!

Гордо реял огромный черный транспарант «Капитализм - дерьмо!», красные серписто-молотковые и анархистские флаги. От мегафона призывали студентов включиться в борьбу за права учащейся молодежи активисты профсоюза и Юрии ЛЕОНОВ - депутат Госдумы от КПРФ, лидер республиканского объединения независимых профсоюзов «Защита».

Зрелище было нескупным: студент в маске ужасного монстра рычал, что стал таким, живя на одну стипендию, хлопал петарды, анархисты расстреливали чучело буржуа из игрушечных пистолетиков и автоматиков. Некогда Маяковский рисовал жирных пухлых буржуазов, а это чучело изображало изящного современного капиталиста с гербалайфовским значком «Хочешь похудеть - спроси меня как». После расстрела чучело сожгли прямо у ног железного Ломоносова.

Тут-то записывали несколько жалоб в модных курточках, которые туло тарасились на митинг, а присутствовавшие менты вспомнили, что митинг был категорично запрещен лично префектом Центрального округа Москвы Музыкантским. Они живо повязали профсоюзных лидеров

На снимках Е. РОМАНЕНКО: общая тусовка и сожжение чучела буржуа в Москве.

Диму Петрова и Алексея Приходько, припаяли им «злостное хулиганство» и «нарушение общественного порядка». Молодых героев хотели держать в кутузке до суда - до понедельника, но как всегда энергичное вмешательство депутата Леонова вынудило милицию выпустить их. Краснопресненский народный суд фактически оправдал профсоюзных активистов.

ВОРОНЕЖ

Акция студенческого сопротивления готовилась под руководством члена ЦК РКСМ Игоря МАКАРОВА. Удалось подкючить к ее проведению ряд действующих вузовских профкомов. При этом пришлось преодолеть сопротивление руководителя местной организации профсоюза работников высшей школы А. Домнича, который изо всех сил старался сорвать мероприятие: у студентов города нет, дескать, проблем... Тем не менее ряд комитетов «ослушался» грозного начальственного окрика и вышли на центральную площадь города - площадь Ленина на митинг протеста.

НОВОСИБИРСК

Студенты вышли к городской мэрии с требованиями, изложенными в «Хартии-94». Возглавила местную ячейку «Студзащиты» студентка Новосибирского Аграрного университета Лена КАРПОВА. А следующие два дня народ оттягивался на приуроченном ко Дню студенческого протеста рок-концерте «Красный прорыв» (организованном студентами). Группы «Андреспейс», «Нуклеар Лось» и «Дикие свиистульки» отлично завели публику, выступая в местном Доме культуры под кумачовыми транспарантами и флагами РКСМ. Открыла концерт одетая в лихие ботфорты и чехистскую кепку лидер Новосибирского комсомола Евгения ПОЛИНОВСКАЯ.

РОСТОВ-НА-ДОНУ

В здании местной организации ФНП прошла студенческая конференция. Поддержку нарастающему студенческому движению оказывает председатель облсовета профсоюзов В.П. Воронин. Несколько дней спустя вышла в эфир молодежная программа местного ТВ «Март», специально посвященная работе «Студзащиты».

САМАРА

У местной организации РКСМ (руководитель - член ЦК РКСМ Игорь БРЕНДЯЕВ) установились тесные контакты с местным профсоюзным движением. 14 октября ФНП поддержал акцию студенческого сопротивления. Со своей стороны, комсомольцы приняли решение об активной поддержке акции профсоюзов 27 октября.

Наша листовка

К СТУДЕНТАМ!

Любой из вузов - в перекрестии прицела колониальной системы, которая меньше всего хочет иметь в своей «Новой Нигерии» образованную молодежь, способную сопротивляться превращению Родины в свалку токсичных отходов, рынок дешевой рабочей силы и многомиллионную аудиторию idiotских телесериалов. Единственный выход - самостоятельное сопротивление! Создавайте студенческие союзы и комитеты, способные в нужный момент защитить наши университеты от диктатуры рынка всеми способами: от голодовки и пикета до баррикад! Уже сегодня, сейчас такие объединения могут защитить наши права от произвола администрации государства.

Театр начинается с вешалки, а буржуазное государство - с электрического стула. Так выберем же театр революции! Революция - это оргазм нации, а нация, не способная к оргазму - это нация полных импотентов. Если ты импотент, переживающий тележвачку со сникерсом и в своих снах видишь только кучу резаной зеленой бумаги с рожами чужих президентов - беги вместе со всем стадом к пропасти, намеченной экспериментаторами. Если нет - встань с колен!

Мир, в котором мы живем, настолько отвратителен, что нет недопустимых форм протеста, чтобы взорвать его. Только мы сами без участия властей, банкиров и проповедников можем изменить его! БУДЬТЕ РЕАЛИСТАМИ - ТРЕБУЙТЕ НЕВОЗМОЖНОГО!

Анархо-партизаны.

На пороге XXI века пример Японии, ФРГ и США подтвердил опыт СССР 1930-х-1950-х годов: экономический, политический и военный статус страны напрямую зависит от ее интеллектуального потенциала. Ключ к развитию лежит в системе образования. Приоритетное положение образования является не следствием, а причиной благополучия государства. В экономике признана необходимость долгосрочных инвестиций в систему образования. В США считают, что один доллар таких вложений сулит 3-6 долларов прибыли.

Напротив, социально-экономическая политика нынешнего правительства России привела систему высшего образования к катастрофе. Стипендия студента совершенно не обеспечивает прожиточного минимума. В 1993 году, согласно данным социологических опросов, 11 процентов студентов часто испытывали чувство голода. Материальное положение студента оказывается в обратной пропорции по отношению ко времени, затрачиваемому на учебу. Наибольшие доходы у тех, для кого учеба в вузе - необязательное дополнение к коммерческой деятельности. Чрезвычайно низок уровень жизни семей работников вузов. Для большинства из них (72 процента) заработная плата - единственный источник существования, но ее хватает только на текущие расходы (питание, коммунальные услуги). Фактически они оказались за порогом бедности.

ДОСЬЕ ПРЕСТУПЛЕНИЙ ПРОТИВ СТУДЕНЧЕСТВА

Разрушается материально-техническая база высшей школы. Уровень обеспеченности вузов составляет от научно-оборудованных норм - 49,5 процента учебно-лабораторными зданиями, машинами и оборудованием - 30 процентов. Но и эти показатели снижаются. В России на одного студента дневного обучения приходится 10,4 кв.м. учебно-лабораторных площадей (при нормативе 21 кв.м. в США - 40-50 кв.м.). Более половины всех эксплуатируемых зданий построено в 1956-80 гг. Сейчас ежегодный ввод вузовских зданий составляет едва треть от депрестроенного. Не проводится в необходимых объемах ремонт зданий. Ухудшилось оснащение приборами и материалами.

Обеспеченность общежитиями - 86,1 процента нуждающихся студентов, общественным питанием - 90,2 процента. 13 процентов (более 100 тысяч) студентов живут в общежитиях менее чем на 4 кв.м. жилой площади на каждого. Закрываются ставшие нерентабельными из-за рыночных реформ спортивные оздоровительные лагеря, санатории и профилактории, базы отдыха, пансионаты. Библиотечные фонды обветшали, остро не хватает книг для выдачи студентам. Из-за нехватки средств, по существу, прекратилось издание учебной литературы, заморожено более 800 уже готовых к печати рукописей. Для получения средств вузы вынуждены прибегать к сдаче в долгосрочную аренду коммерческим структурам своих учебных и других помещений, обостряя собственный дефицит площадей.

В результате снижается привлекательность высшей школы для молодежи. Если в 1987 г. 41 процент старшеклассников собирались поступить в вуз, то сейчас эта цифра снизилась до 24 процентов. С 1980 г. численность студентов сократилась на 409 тыс. человек - примерно на 13 процентов. Оборотная сторона кризиса высшей школы - социально-экономический кризис в среде студенчества. Уровень уголовной преступности с 1985 вырос с 1,2 случая на 10.000 студентов до 15,9! Растет убежденность в бессмысленности жизни. В 1989 году подлагали, что жизнь лишена смысла, 28 процентов студентов, в 1994 году - уже 58.

Аналитическая группа профсоюза «СТУДЕНЧЕСКАЯ ЗАЩИТА».

Вначале, как только средства массовой информации закричали о теракте в редакции «МК», мы обрадовались: неужели в оппозиции наконец-то нашлись мужественные люди, способные на что-то дерзкое! Но потом остудили свой восторг, потому что доподлинно знаем пока еще невысокую дееспособность большинства активистов. И после анализа документов и обстоятельности наших эксперты выстроили свою версию трагедии.

"Когда воры кричат: "держи вора"...
Б.ГУНЬКО

Как подписная кампания - с «Московским комсомольцем» что-то случается. В позапрошлом году в разгар подписной кампании в гости к большому г-ну - главному редактору Паше Гусеву - приходили в гости в черной форме, «памятники» от самого Дим Димыча Васильева. Хотя визит был сугубо мирный, предварительно согласованный с редакцией и все, что сделали «погромщики» - так это товарищески покритиковали «МК», но газетка завела на всю округу: фашисты ворвались в редакцию! погром! куда смотрит прокуратура! Результат налицо: обилие подписчиков, повышение тиража, «крутая» репутация. Потом дело с прокуратурой, возбуждением уголовного дела как-то само собой заглохло и всеми забылось.

Наша версия

БЛУД НА КРОВИ

В прошлом году во время октябрьских событий опять «МК» сильно повезло, только по их окнам кто-то - конечно, неизвестный - выпустил несколько очередей. О чем газета в истеричном стиле тут же всех оповестила. Результат тот же, подписка была искусственно подстегнута и т.п. С тех пор мы стали с некоторым интересом и опаской ожидать очередных осенних подписных компаний: какие еще провокации придумают спеш из «МК»?

И вот - свершилось. В помещении редакции прогремел взрыв, погиб военкор Дмитрий Холодов, пострадала журналистка Катя Деева. Тотчас лучшие три пера «МК» - Минкин, Позгил и инкогнито, писавший материалы без подписей (наверное, какой-нибудь Хинштейн), захлебнулись в истерике: Диму убили генералы, которых он избивал в коррумпии! В отставку Грачева, за решетку его!!! И, конечно, рейтинг «МК» стремительно подскочил, подписка обеспечена, а главред Паша Гусев набрал дополнительные политические очки для будущей карьеры...

Наша версия такова. Г-ну Паше Гусеву была необходима очередная шумиха, чтобы повысить падающую популярность. А для этого достаточно было всего-то устроить небольшой взрыв в редакции. Окно в комнате, в которой произошел взрыв, выходит в безлюдный двор, и никто не должен был пострадать. Было ли прямое распоряжение кому-то из сотрудников редакции или же это была их собственная инициатива - может установить только следствие. «Хлопушку» можно было купить в Москве, но проще было привезти из какого-нибудь «горячего региона», куда часто наведываются корреспонденты «МК». Предполагаемый расчет был прост и гениален, как и все в «МК»...

Единственное, чего не рассчитали «МК»-ские мудрецы, был его величество случай: неумение обращаться со взрывными устройствами, брак при изготовлении «хлопушки» или что-то в этом роде. В результате - трагедия. Именно этим объясняется небывалая истерика по поводу гибели журналиста. Впервые, стремление замести следы. Представьте себе размеры скандала, если вдруг выяснились бы истинные причины и виновники взрыва! Обезумев от страха разоблачения, Гусев приказывает своим клевратам хором кричать «держи вора!».

Окончание на стр. 4.

Карлос схвачен - борьба продолжается!

Арест 15 августа в столице Судана Харнуме выдающегося коммуниста-революционера Ильича Рамиреса Санчеса, известного как «Карлос», наделал шороха во всем мире. Не было ни одной газеты, ни одного журнала, ни одной радио- или телекомпании, подробно не сообщившей об этом событии. Тон буржуазных СМИ был нескрываемо торжествующим, ревизионистская и ренегатская пресса ограничилась констатацией факта - «хватили ума не распространяться по поводу «левой руки реакции». Впрочем, все сошлось в одном: арест «Карлоса» поставил точку в эпоху вооруженной борьбы коммунистов-революционеров против мирового империализма и сионизма... Так ли это? Прежде чем ответить на этот вопрос, расскажем вкратце о «Карлосе», уж больно много жизни вращалось вокруг этого человека.

Он родился 12 октября 1949 года в столице Венесуэлы Каракасе. Отец «Карлоса» Хосе Анаграсия Рамирес в молодости мечтал стать священником, но, столкнувшись с чудовишной нищетой народа и несправедливостью окружающей среды, решил стать юристом. Имя дружего юриста (из России), чьи идеи определили жизненный путь Хосе Анаграсия, он поделил между своими сыновьями. Первого назвал Владимиром, второго - Ильичом, третьего - Лениным. Это, вообще, не редкость в Латинской Америке. Можно вспомнить начальника госбезопасности никарагуанских сандинистов Ленина Серну (брата которого повезло меньше, его назвали Круская). «Карлос» получил домашнее образование, а в четырнадцать лет поступил в колледж.

1960-е годы - самое героическое время в истории Венесуэлы. Несколько тысяч молодых людей из повстанческой ФАПН («Вооруженных сил национального освобождения») вели неравную борьбу с проамериканским режимом. К моменту вступления Карлоса в комсомол ренегатская Компартия Венесуэлы по приказу Москвы отшла от борьбы, которую воодушевила небольшая группа партизан во главе с Дуласом Браво. В 1966

году Карлос приезжает на Кубу, где работает в инструкторской бригаде на уборке сахара. Возвращаясь в Венесуэлу опасно - наш герой слишком зазвучал в студенческих демонстрациях. И Карлос едет в Англию, продолжает образование, учит русский.

В сентябре 1968 года по рекомендации КПВ он поступает на юридический факультет Университета Дружбы народов им. Патриса Лумумбы. К этому времени процесс бюрократического перерождения верхушки КПСС набрал силу. Это на собственной шкуре ощущали молодые бунтари, съехавшие со всего мира. В апреле 1969 года Карлос получает «строгий выговор за поведение, недостойное студента» - за то, что бросил бутылку с чернилами в посольство кровавого шахского режима Ирана в Москве. Затем следует Первомайская парадная демонстрация с призывами в защиту Мао, ликование Пивийского посольства... В конце 1969 года Карлоса выслаивают из страны «реального социализма».

В университете он оспаривал с палестинцами, принял решение включиться в их борьбу. Летом 1970 года Карлос проводит в учебных лагерях палестинцев в Иордании. В сентябре этого же года подстрекаемый США король Хусейн наносит предательский удар по своим «братьям» на лагерь ООП вероломно нападает иорданская армия. Карлос с оружием в руках участвует в событиях, вошедших в историю как «черный сентябрь». Он тесно общался с наиболее радикальной, марксистско-ленинской палестинской группой - Народным фронтом освобождения Палестины. Ее возглавляли два врача - Жорж Хаббаш и Вади Хаггад. Именно Хаггад, руково-

дивший боевой деятельностью НФОП, посылает Карлоса в Европу в помощь руководителю европейской организации алжирцу Мухаммаду Бугуа, директору экспериментального театра в Париже. В короткое время Карлос становится ближайшим помощником Бугуа. А после того, как израильские агенты убили Бугуа в июне 1973 года, подожгли бомбу в машину, вставил во главе всей нелегальной боевой сети НФОП в Европе.

В это время Карлос действует в Лондоне. Первая акция - покушение на вице-премьера Сионистской федерации Великобритании и одновременно владельца торговой фирмы «Маркс энд Спенсер» Эдварда Сиффа. 20 декабря 1973 года тот получает пулю в голову, но остается жив (пуля попала в искусственную челюсть). 25 января гремит взрыв бомбы в Лондонском отделе банка Израйля, после чего Карлос перемещается в Париж. Многие с тех пор славных

дел. 14 сентября происходит захват французского посольства в Гааге совместно с бойцами из Красной армии Японии, 15 сентября две американские гранаты взрываются в Париже... И французское правительство сдаётся, выпускает захваченного в парижском аэропорте Орли бойца КАЯ Ютаку Фурая и выплачивает триста тысяч долларов. 13 19 января 1975 года из украинцев с базы НАТО в Германии базук обстреливаются самолеты Израильской компании «En An» в том же Орли.

В это время французская спецслужба DST выходит на курьера и казначея Карлоса - Мухарбея, которого арестовывают и скрывают в предательстве. 27 июня 1975 года комиссар полиции, два инспектора и Мухарбель являются на квартиру, где находится Карлос. Итого - трое убитых, один чудом выжил, а Карлоса и след простыл. Он уезжает в Алжир, а оттуда на Ближний Восток, где продолжает крупную акцию в истории революционной борьбы в Европе 1970-х. Шестеро бойцов - сам Карлос, трое палестинцев и два немца 21 декабря 1975 года захватывают в Вене конференцию ОПЕК в полном составе (более семидесяти человек, в том числе одиннадцать министров). Операция проведена виртуозно, все требования выполнены (в том числе выплачено 50 миллионов долларов), и Карлос с соратниками улетают на самолете в Алжир.

25 мая 1976 года в аэропорту Тель-Авива гибнет один из помощников Карлоса Берни Хаусман: поняв, что обнаружен, он бросает взрывчатку себе под ноги. 27 июля 1979 года правая рука Карлоса - Вильфрид Беез с тремя бойцами уносят аэробус компании «Эль Франс», направившийся в Израиль. Самолет садится в узкий аэропорт Эн-Тейбор. 3 июля израильские командос европоели штурмуют самолет. И если бы не турчанка Беджа Эртурк, имевшая возможность перед гибелью взорвать пассажирский, но не сделавшая этого, «величайший подвиг в истории Израйля», о котором в Голливуде поспешили снять фильм с Э.Тейлор в главной роли, превратился бы в кровавую бойню.

В конце 1970-х обложный во всех странах мессаждовцами и цареушниками Карлос перебирается в Восточную Европу. Живет в Венарии, ГДР, Чехословакии, Румынии. Впрочем, и здесь он доставляет массу хлопот - заметив «хвост», устраивает пальбу в Будапеште, зотводит взрывы в Бухаресте в отместку за сотрудничество Чаушеску и Израйлем. Изредка он делает вылазки в Европу. Так, в 1981 году взрывается бомба на радио «Свободная Европа» в Мюнхене.

не. Жаль, что Карлос не разнес ее всю к чертям собачьим, а заодно и «Голос Америки», «Би-би-си» и «Немецкую волну» впридачу - глядишь, меньше появилось бы на Руси дураков, и не взяли бы нас дуры Горбачев и Ельцин голыми руками. Ну это так, юмор...

В феврале 1982 года во Франции арестовали двух соратников Карлоса - Магдалену Копп и Бруно Брегета. Карлос по-прежнему обращается с письмом к «социалистическому» правительству Франции: объясняет, что взрывчатка, найденная у арестованных, не предназначалась для использования на французской территории. Но во Франции уже успели забыть дело Ютаку Фурая, и Карлосу приходится напомнить о нем: в 1983-84 годах он организует целую серию взрывов в самой Франции и против французских объектов в других странах. Результат - Бруно и Магдалена освобождены вопреки неправедному приговору Парижского суда.

Вернуться за «железные занавес» Карлосу уже не удастся - тот насквозь проржавел и рассыпался в песок. Карлос вместе с Магдаленой, ставшей его женой и ее дочкой Розой перебираются в Дамаск, где у них рождается ребенок. Чем занимается Карлос в это время, точно неизвестно, но в начале 1994 года он приезжает в Хартум по подложным французским документам. Здесь его засекают агенты DST и в результате грязной сделки с суданским правительством добиваются выдачи Карлоса. Преступности суд, пожизненное заключение.

Однако рано радоваться прощальным пискам. Может быть, звезда Карлоса и зашла (хотя кто его знает),

но в 1974-84 годах он показал всему миру, что поставив на колени трусливых французских буржуа не такое уж трудное дело. Речь же сейчас о другом. Вместо Карлоса в далекой Мексике появился талантливый команданте «Маркос», лидер «Салатистской армии национального освобождения». Перуанские «свободисты» не сложили оружие после ареста своего лидера Абуимаэля Гусмана. Да и саму Францию не так давно потрясли крупнейшие после 1968 и 1986 годов выступления молодежи. Так что еще не вечер, хотя и еще не утро. Революционная борьба продолжается!

А. КОЛПАКИДИ.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ СЕМИНАР

СТАЛИН СЕГОДНЯ

Исторические события, произошедшие в СССР и в странах народной демократии, в Центральной и Восточной Европе, показали, что негативная оценка роли Сталина неизбежно приводит к антимарксизму, антиленинизму, падению социализма и реставрации капитализма.

Должно быть совершенно ясно, что вопрос о Сталине не является проблемой отдельной личности. Это более глубокая проблема. Сегодня необходимо исследовать сталинскую эпоху с точки зрения основных принципов диалектического и исторического материализма и марксистской политэкономии. Это огромная задача, и наш семинар - это лишь первый шаг к ее решению.

В течение сорока лет мы находились под воздействием мифов и лжи о Сталине и его времени. Это мешало коммунистам других стран понимать проблемы, возникающие в СССР в процессе построения социализма и коммунизма. Антисталинская пропаганда сформировала антимарксистский взгляд на социалистическую эпоху в целом с ее огромными достижениями в области социалистической индустриализации, коллективизации, победой над фашизмом в Великой Отечественной войне и в создании народно-демократического лагеря. Под руководством Сталина

работие и кретьяне управляли страной и создали дружную семью социалистических наций. Эпоха Сталина - это эпоха наивысшего подъема социалистической революции. Сейчас империалистические реакционеры и побежденные враги социализма, троцкисты и бухаринцы, также как и хрущевско-брежневские предатели, стремятся очернить этот героический период.

Позитивное переосмысление Сталина российскими коммунистами послужила причиной подобной переоценки в международном коммунистическом движении. В этом контексте предстоящий

Международный семинар на тему «Сталин сегодня» имеет огромное значение в борьбе с мифами, созданными вокруг Сталина, и в формировании научного марксистско-ленинского взгляда на эту проблему. Международный семинар, проводимый под эгидой международного комитета за воссоздание СССР при поддержке Виктора Анпилова и Ницы Андреевой, состоится в Москве 5-6 ноября 1994 года. В нем примут участие представители многих стран.

Будут заслушаны доклады по следующим темам: «культ личности» (в форме научной дискуссии о роли Сталина); победа социалистической коллективизации; проблема переселения народов в период Великой Отечественной войны; борьба за социализм в странах народной демократии в Центральной и Восточной Европе; проблема действия товарно-денежных отношений при социализме; общий обзор тенденций, пропагандирующих «социалистический рынок» в сталинский период; пересмотр роли Молотова и оценка социалистической культуры той эпохи. Российские коммунисты примут активное участие в работе семинара.

Звельна фон ВУЗОФФ.



Роте Цора - женщины атакуют капитализм

Раздался оглушающий взрыв, и полсотни потных мужиков, наслаждавшихся порнографией в одном из кинотеатров пригорода Берлина, превратились в каочья

Так начала свою деятельность революционная террористическая женская организация «Роте Цора» - красные ячейки городской партизанской войны.

Порнография - самый мерзкий продукт капиталистической системы. В порнографической продукции женщина рассматривается не как личность, а как товар, как предмет купли-продажи. Нет ничего более унижающего для женского достоинства. Вот почему радикальные феминистки, взявшие в свои руки оружие для борьбы против патриархального сознания - против мужского господства как составной части современной капиталистической эк-

сплуатации - нанесли свой первый удар по индустрии секса.

Много славных дел совершила Роте Цора на этом поприще. Были и поджоги секс-шопов, и вооруженные нападения на фирмы, занимающиеся секс-туризмом (вывозящие своих клиентов в экзотические страны Третьего мира, где из-за всеобщей нищеты цены на женское тело крайне низки). Но неверно было бы рассматривать активистку Роте Цора как экстремистку, озабоченную только вопросами сексуального равноправия и потому оружием для борьбы против патриархального сознания и борьба женщин за социальное равноправие волновала их ничуть не меньше.

Западногерманская компания Адлер заставляла трудиться работниц на своих фабриках в нечеловеческих условиях, а давала им за месяц работы всего мешок муки и одеяло. Женщины не выдержали и устроили забастовку. И помощь пришла вдруг с самой неожиданной стороны. Однажды в офис Адлера в западной Германии ворвались разгневанные фурии в палестинских платках и с автоматами в руках. Стены этой конторы потом долго не могли отмыть от крови, а требования забастовщиков были выполнены полностью.

Современный капитализм все более усложняется и придумывает все более изощренные

способы эксплуатации женщин. Последним поветрием в среде радикальных феминисток стала борьба против генной инженерии. Достойные наследники доктора Менгеле, убийцы в белых халатах из генетических лабораторий взяли за моду ставить опыты на человеческих эмбрионах и яйцеклетках. А для получения «сырья» они скупали выкидыши. Роте Цора не могла потерпеть такого надругательства над женским достоинством. Лаборатории стали объектами нападения боевиков женского пола в масках, кото-

Наша почта.

ИЗ ЖОМЭЖИ

«Бумбараш-2017», с моей точки зрения, газета сильная, взявшая верное направление: синтез всех левых и, прежде всего, радикально левых идей применительно к сегодняшнему политическому моменту. Интересна и поучительна информация о левых «за бугром» (откровения для многих молодых: как? и на сытом жирном Западе?...), грамотное и «крутое» прочтение истории (пример с Ван-дер-Люббе).

Все это делает «Бумбараш» мощной газетой; ИНТЕРЕСНОЙ для молодежи. Чего нельзя сказать про ВСЮ остальную нашу прессу. Она неплохо работает на политизированного пенсионера, которые составляют большую часть «движения», но не более. Среди оппозиционной прессы действительно интересными являются «Завтра» и «Бумбараш».

Но довольно похвал! Левые и крутые идеи остаются пока на бумаге. Коммунистической оппозиции Рак воздуха не хватает радикализма. Пример, на мой взгляд, нужно брать с товарища Анпилова, единственного радикального комлидера, которого в КПРФ зовут «мастером уличного мордобоя». Но нами, комсомолом, пока полностью игнорируется военная и боевая работа. А ведь масса молодых парней была у Дома Советов, их можно и нужно было «брать тепленькими»!

А.ФОМИНЫХ, сотрудник редакции "Трудовой Тюмени".

ИЗ МОСКВЫ

Здравствуйте, уважаемые комсомольцы, молодые советские ребята!

Прочитала в вашей газете, которую купила на митинге, «Слово о Мао». У меня теперь душа поет, просветлело, очистилось, туман с нее спал, и она немного успокоилась, хорошо на ней стало. Как мучилась я с 1991 года, столько думала, столько пережила! А гениальное всегда просто, и великие истины сказал китайский коммунист в 1964 году.

А наши-то проходимцы не стали рубить сук, на котором сидят, скрывали от нас основополагающие жизненные истины Мао, и даже набрались подлости обхитить великой страны, культ личности, культурную революцию и т.п. Ну подлости и подлости! Миллион раз прав Мао: с себя надо начинать, с механизмов контроля и очищения партии, и только тогда можно успешно бороться с мировой буржуазией. А наше гнилье из Высшей комсомольской школы, МГИМО, Академии общественных наук при ЦК КПСС само стало ударным отрядом международного империализма.

Потому и сегодняшних коммунистов, хоть они и в оппозиции, нужно как рентгеном просвечивать. Вот стержень, взявшись за который, можно егодня победить!

P.S. Над манифестом «Убей буржуя» я посмеялась: только им можно из пушек по парламенту, а нас за это - в тюрьму! Белый стих «Ленин» очень хорош, я бы расцеловала автора!

А.СИМЕНКОВА.

ИЗ ПОДМОСКОВЬЯ

Из затронутых в газете вопросов остановлюсь на ОТВЕТНОЙ стратегии террора против мировой и нашей кровавой контрреволюции. Как коммунист, придерживающийся ленинской точки зрения: террор - не главный наш метод борьбы за победу социализма. Бог говорил: око за око, зуб за зуб, а Ленин в этом пункте был заодно с богом, и отпустил красным террором на белый террор.

Ограбленные и угнетенные эксплуататоры массы СТИХИЙНО прибегают к террору. Вспомним, как пылали помещичьи усадьбы, а поэт Александр Блок признавал эту акцию восставших крестьян ЕСТЕСТВЕННОЙ. Нам ли, коммунистам, не признавать акты возмущения против грабежа народа естественным и необходимым элементом революционной борьбы?

Если бы сегодня запылали виллы нуворишей, «фазенды» мафиозной буржуазии, ограбленной и продавшей в рабство «цивилизованному миру» наш народ, народ бы только аплодировал этой иллюминации! Как московская паскудная буржуазия радовалась расстрелу Верховного Совета России из танков. А ведь они запылают, эти виллы, должны запылать. Помещичьи усадьбы в царской России возникли естественным путем, их получали за государственную службу такие достойные люди, как Суворов, Кутузов, князь Потемкин и др. Однако пришло время революционных перемен - и так же естественно они сгорели.

Но ни в какое сравнение старые помещичьи усадьбы не идут с сегодняшними виллами гнусных грабителей народа, изначально преступных, с поместьями высших руководителей бывшей КПСС и СССР, предавших Роди-

ну, партию и весь социалистический мир врагу! Эти вражеские гнезда торжествующей пирровой победу «советской буржуазии», как струпья покрывшие большую страну, должны быть и будут уничтожены, вместе с их грабителями-владельцами. Ибо не было в мире еще таких преступников, которые ограбили бы и продали свою страну, свой народ. Но это не все. Они ПРЕДАЛИ ЦЕЛУЮ ЦИВИЛИЗАЦИЮ, рожденный в непосильном труде и самоотверженной борьбе народов планет. Это преступление гнуснее преступлений гитлеровцев, осужденных международным трибуналом.

Террор против прогрессивных и левых политических деятелей вошел в плоть и кровь империалистических спецслужб. Остались нераскрытыми убийства братьев Кеннеди, Альдо Моро, Улофа Пальме, Насера, матери и сына Ганди, Клементы Готвальда, великого сталинца Энвера Ходжи и Малкольма Икса, о котором вы писали. Та же мировая империалистическая мафия, которая организовала эти убийства, злодейски умертвила Брежнева, Андропова и Черненко, расчищая путь к власти своему ставленнику Горбачеву. Почему запрещен террор-защита, если мировая контрреволюция, поворот истории вспять начался в 1953 году с чудовищного террористического акта - умерщвления Иосифа Виссарионовича Сталина?

В.КУЗНЕЦОВ, коммунист.

ИЗ ЧИТЫ

Много слышал о газете «Бумбараш», но только вчера мне привез два номера китайский коммунист Борис из Москвы. Газета понравилась: смелая, находчивая, и, главное, веселая! Такая безусловно нужна молодежи. А здесь, в Забайкалье, очень не хватает нашей молодежной коммунистической прессы. Это - единственное надежное средство связи. А то посылал через «Советскую Россию» письмо Игорю Мажарову - да, видно, не дошло. Хочу установить с вами связь, хочу работать!

В Чите нас, молодых коммунистов, немного, около 10 человек. Но зато все - бойкие ребята. С сентября проводим работу с первокурсниками, со студентами в институтах. Я сам заканчиваю Медицинский институт. Жуткая жизнь пошла! Стипендия в институте минимальная, примерно 15 доперестроенных рублей (а тогда минимальная была 40). Да и то стипендию за май-август выплачивают в сентябре. Вот и вынуждены студенты работать или заниматься коммерцией. Впрочем, коммерцией занимаются немногие, в основном работают. И на учебе, конечно, это плохо отражается, трудно стать хорошим специалистом.

Ходить по горду страшно, всюду нищие, беженцы с Кавказа, ларьки с иностранной водкой, мусор, грязь. Одно утешение - говорят, в Москве еще грязнее. Великая страна превращена в лохан с дерьмом! Трудно оставаться спокойным и не послать ЕБЭНэ и все правительство на х...!

Сергей ЛАГУНОВ, молодой коммунист.

ИЗ КИРОВА

Выслал вам свою работу «Теория коммунизма». Моя работа - попытка разработать объективные законы современного общественного развития, в продолжение статьи тов. Е.САХОНЬКО в №8 «Бумбараша» февраль этого года. Прошу опубликовать мой труд, хотя бы в сокращении. Наво только напечатать полностью статьи «Коммунизм и природа» и «Космическое государство». Обращаю внимание, что в качестве средств коммунистической революции я считаю результативными только всеобщую политическую стачку (или) вооруженное восстание. От эгонора отказываюсь.

Артем БУСЛАЕВ, член РКСМ.

Анонс

От редакции

Спасибо, товарищи, за положительную оценку, за поддержку и деловые замечания, хотя не все высказанные суждения мы можем разделить... Но не всем нравятся идейное направление РКСМ и нашей газеты. Достойнее всех ведут себя критикующие нами лидеры КПРФ - молчат. Зато в РПК-шной ленинградской «Трибуне оппозиции» опубликована огромная статья про нас - «Национал-хунвейбины», элитарный журналчик «Новой время» напечатал (обвиняя в «русском фашизме» - ?!) про нас же статью «Бумбараш, которому не надоело воевать». Палата по печати при Ельцине и Министерство печати прислали нам первое предупреждение о закрытии. Нашу гневную отповедь буржуазным наймитам и разъяснение непонимающим товарищам читайте в следующем номере!

Наша стиха

НОВОЕ ПЛЕМЯ

Слепит адским пламенем Луна,
Распростерта ниш пред ней Москва.
Джунглями неона и стекла
Белая Луна отражена.

Сдвлена бетоном и стеклом,
Битая ментовским сапогом
Свобода под Иисусовым Крестом
Умирает, как Советов Дом.

Князи сего мира, слуги злата
В черной тьме небесной мертвенно-пустой
Мечутся как бесы, в пьянстве и разврате,
Скалятся, глумятся над Москвой.

Но под добела раскаленной Луной
В бетонных трушобах, давимы тоской
Есть те, кто не служит химере златой,
Не властен порядок над кем мировой.

В каменных джунглях, Звезды рождены,
Юность в подвалах свою провела.
Железные прутья в руках стальных -
Отцов крутых и могучих сыны.

Восстаньте, герои подвалов, трушоб,
Взорвите мир подлых ублюдков-господ!
Под Знаменем Красным мы двинем вперед.
Никто, кроме нас, Родину не спасет!

Под Ильича победным кумачом
Вобьем в могилу Новый Вавилон.
Вдрыг разнесем роскошную витрину
кирзачом -
И Солнце засияет нашим, новым днем!

ПОСЛЕДНИЙ ГЕРОЙ

Пушкину и Цюо

Еще не время в протоколе ставить точку,
Еще не время прятать наше дело в сейф.
Им не изъять последнюю заточку,
Есть деньги на обойму в пистолет.

Пускай наймиты Ельцина столицу захватили,
Расстрелян, штурмом взят Советов Дом...
Не всю страну продали и пропили,
И не поспеет «черный воронок» за мной.

Апрель придет за черным октябрем,
Ударит света сноп, и тьму
развеет в клочья.

Иуд на суд народный поведем,
Поставит высший трибунал в их деле точку.

Пока пусть дождь холодный
моросит и ноет,

Куплю себе я до Кремля билет.
Еще есть силы, и готов я к бою,
И есть еще в кармане пачка сигарет.

Товарищ БРЕЖНЕВ, школьник.

БЛУДА
НА КРОВИ

Окончание. Начало на стр. 1.

Но Паше хочется набрать и политические очки. В условиях затяжного вялотекущего общего кризиса буржуазного режима единственное средство удерживать власть - это гзаче-нить всем по очереди. И неважно, кто побеждает, лишь бы периодически происходил «выпуск пара» народного гнева и сохранялся капиталистический курс. Мы уже предупреждали, что следующие, после Руцкого с Хаббулатовым, «гзачеппить» будет пресса. И вот Паша Гусев со своим «МК», которые всегда впереди прогресса, начинают планомерно «валить» Ельцина. Тот беспорядочно пьянствует, плохо управляет, стократно дискредитирован.

За неделю до взрыва в редакции ерундовый факт «обвального падения» рубля (как же ему не падать, если падает производство), который мало затрагивает трудящиеся массы (гораздо меньше, чем недавнее повышение почт в два раза цен на хлеб и проезд в общественном транспорте), раздувается до масштабов национальной трагедии. Долой Ельцина, который допустил такое, резкомист «МК», даешь в президенты Явлинского с генералом Лебедем! Погиб журналист Холодов - новый виток истерии: убиц подослал вор, лжец и предатель министр обороны Грачев, про которого все знал Ельцин... Сменные команды для ельцинистов готовы. Это и Черномырдин и К°, и дуумвират Лужков-Гусинский, и многие прочие. Паша Гусев, способный политический авантюрист, как раз и выполняет объективный политический заказ гниющего режима вообще и подпитывающего «МК» Лужкова в частности. Рассчитывая и для себя что-нибудь вроде поста «министра культуры и пропаганды».

Почему же подходит на роль убиц журналиста Холодова министр обороны Павел Грачев? Вот уж не в бровь, а в глаз (или пальцем в небо)! Причины - чисто политические. Да, действительно Дмитрий Холодов писал разоблачительные материалы о коррупции и воровстве в армии. Но такие материалы пишут многие журналисты, в разных газетах. Хотя бы Владислав Шурыгин в «Завтра». Но министр обороны - номенклатурщик до мозга костей и не политический самодушья. А потому вряд ли склонен к мафиозно-террористическим методам «защиты своей чести». Паша Грачев при всей своей толстокожести заранее мог просчитать, во что ему обойдется скандал на страницах «МК», даже если бы журналист только немного пострадал. Но, при всей спорности для посторонних наблюдателей версии причастности П.Грачева к трагедии, «МК» нагнетает истерику, без суда и следствия однозначно объявляя министра обороны преступником.

По-человечески с трудом верится в искренность скорби прожженных политиканов. Пашу Гусева и всех его подручных нимало не заботит - ни строчки об этом! - чудовищная коррупция лужковских подручных, московских чиновников (в «МК» могли прочитать об этом немало материалов в газете «Завтра», откуда взяла «Пашу-мерседеса»), потому что сам кормятся с их рук. Борзописцев несколько не смущает, - в чьем никто не усомнится, и сам Грачев отрицать не будет - что

Грачев год назад «подослал своих подручных», которые убили в Доме Советов полторы тысячи людей. «МК»-шники даже ставят Грачеву в вину, что он тогда долго колебался. Но ведь среди погибших были юноши и старики, женщины и совсем еще дети. Четырнадцатилетний Костя Калинин, расстрелянный в упор несколькими очередями, истоптанный солдатскими сапогами, с выколотыми глазами... Но это нисколько не расстроило сотрудников «МК», ни одной слезинки не выжало из их прогнивших сердец. В те дни Павел Грачев был очень хорош, а журналист «МК» Дмитрий Холодов получил за свое пребывание в «Белом Доме» медаль из рук Ельцина: «Такая газета, понимаешь...».

А потом были допросы арестованных участников обороны Дома Советов, допросы и тех, кого еще не взяли. И в качестве обвинительных материалов для опознания «преступников», защищавших Конституцию, следователи предъявляли фотографии, на обратной стороне которых стояли штампы фотографов «Московского комсомольца». Фото-му-то, кстати, а не по душевной черствости среди всех соболеваний в редакции «МК» не пришло ни одного от оппозиционных режиму организаций. Мы не можем забыть, как год назад палачи и подручные работали рука об руку.

Какова же мораль всего этого «блуда на крови»? Мы, участники Сопrotивления, еще раз убедились: для демофашистов, особенно для самых оголтелых из них, ничего святого нет. Они не выдохлись, не успокоились, они по-прежнему способны на любые, самые чудовищные провокации. И обвинят жертвы. И истерику раздуют, и народ нагонят, и расправ в очередной раз потребуют. И только потому не завопили в этот раз «Диму убили красно-коричневые», что оппозиция на этот момент находится в глубоком кризисе. Паша Гусев сам собирается «отмыться» от ельцинизма, метит в лидеры оппозиции, еще и «красно-коричневым» заделается! Поэтому ставка им сделана на скандал на уровне правительства. Но и из этого выходит польза, взаимные разоблачения предателей Родины.

Каков урок для «демократов»? Маркс писал: когда два вора вцепятся друг другу в волосы, из этого наверняка выйдет что-то хорошее для честных людей. И Паша Гусев делает благое дело: разоблачает на этот момент находящегося в глубоком кризисе. Паша Гусев сам собирается «отмыться» от ельцинизма, метит в лидеры оппозиции, еще и «красно-коричневым» заделается! Поэтому ставка им сделана на скандал на уровне правительства. Но и из этого выходит польза, взаимные разоблачения предателей Родины.

Каков урок для «демократов»? Маркс писал: когда два вора вцепятся друг другу в волосы, из этого наверняка выйдет что-то хорошее для честных людей. И Паша Гусев делает благое дело: разоблачает на этот момент находящегося в глубоком кризисе. Паша Гусев сам собирается «отмыться» от ельцинизма, метит в лидеры оппозиции, еще и «красно-коричневым» заделается! Поэтому ставка им сделана на скандал на уровне правительства. Но и из этого выходит польза, взаимные разоблачения предателей Родины.

Давид ШУХЕР.